e€EMEN (&

it scrdiol v AIATQNIEMA B' AYKEIOY
SYSTHMATA

©EMA 10
a) Na XapaKTnpIioeTE TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG WG ZWOTEG I AAVOACUEVEG.

Av éva YPAPUIKO oUCTNUA £XEI 2 AUCEIG DIAPOPETIKEG METAEU TOUG, TOTE £XEI OTTEIPEG.
Av éva ypapuiké cuotnua exel D=0, TéTE TO CUCTNUA gival TTAvTa aduvaro.

Av éva ypapuIKO ouoTnua €xel ATTelpeg AUoelg, ioxuel D#0

270 KN YPAPMIKA CUCTAUOTA JTTOPOUV VA UTTAPXOUV TTEPICOOTEPEG ATTO Mia AUCEIG.
Av 2 guBeieg gival TTApAAANAEG, TOTE yIa TO CUCTAPA TTOU TTAPIOTAVOUV OI EGI0WOEIG
TOouG Ioxuel D#0

e

OEMA 20

a) Na eAéyEete av o1 euBeieg (€1) : 2x — 25 = By kal (€2) : 3x + y = 12, T€EuvovTal, gival
TTaPAAANAEG 1} TauTiCovTal.

B) Na AuBei T0 cuoTnpa 5vVx — 2,y = 4
—7Vx +3\[y = -2

OEMA 30

a) MNa 11g diaopeg TINEG TOU A va AUCETE TO TTAPAKATW cuoTnua: (A-1)x + y=2
X+ (A-1)y=2

B) Na Bpeite TOo A av yvwpieTe TTWG TO TTAPATIAVW CUCTAMG £XEl Hovadikry Auon (Xo ,Y0)
yla TnVv oTroia 1oxuel Xo + Yo = 16

OEMA 40

a) Na Bpite TN AUon ( X, Y) TOU CUCTNUATOG AV YVWPICETE TTWG €ival Jovadikr) KAl TTWGS YIa TO
ouoTnua I0XUEl N oxéon :

Dy?+ (D —4)>+ (Dx—2)2+2Dy+1=0
B) Na Bpeite Tn povadik AUon (X, y) TOU YPOUMIKOU CUCTAUATOG YIA TO OTTOIO IOXUEI :

Dx+Dy=D
Dx-Dy=3D

EIMAI ZIFTOYPOZ NQZ ©OA TA KATAGEPETE !!
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